

# 分手后,阿娇都干啥了?

## 微博暗示 K 先生“不懂爱惜”,获刘镇伟等人安慰

日前,钟欣桐(阿娇)与韩籍男友权宁一(K 先生)被爆分手,10 个月的“娇 K 恋”宣告结束。双方更在微博互相取消关注,斩断情丝。本以为一直情路坎坷的阿娇会因恋情告吹感到失落,但阿娇在失恋后的首次露面却表现轻松。



### 到英皇向老板“请安”

据悉,“娇 K”早在 5 月初已告分手,分手前两人陷冷战,最终宣告恋情“死亡”。阿娇选择在 5 月 20 日这个“520 我爱你”的日子,忍痛与好姊妹蔡卓妍(阿 Sa)在微博一齐取消 K 先生的关注,暗示分手消息。爆出“分”讯后,竟发现阿娇一早乘保姆车接载妈妈后,直驶英皇公司向老板杨受成“请安”及接洽工作,逗留公司期间阿娇心情绝无异样,可谓无痛失恋!

阿娇忙完公事后,据知获杨受成的私人优惠,到英皇珠宝血拼钻饰。由于长期留在内地拍电影《白狐》,血拼瘾大发的她在珠宝店“大出血”,除了补祝母亲节送礼物给妈妈外,阿娇还选了一轮首饰名表,并专攻耳环,最终拍板豪掷 20 万买钻石耳环来庆祝失恋,顺便“钻”桃花运,看来心伤不及荷包伤!



### 持战利品急急回家

一轮扫货后,阿娇随保姆车在下午 5 时 25 分返回山顶住所,得知有记者守候,戴着牛仔帽及墨镜的她在车厢内迟迟不肯下车,扰攘数分钟后才下车见人,虽然记者有大叫阿娇,但她没有理会,手持几袋战利品的她只与司机道别便急急跑进住所。

5 月 22 日阿娇透过经纪人霍汶希回覆:“刚刚拍完戏回香港,这几天都很累,主要想休息,什么都不会回应。”霍汶希表示尊重艺人的私人感情,并称不会因“娇 K”分手而影响 K 先生与英皇的合作关系:“站在英皇立场是公私分明。”

据悉,阿娇随后的工作排得密密麻麻,6 月将在内地宣传国语碟,并有 3 至 4 个商演,而 7 月将会回港宣传,现正有两部电影及电视剧在接洽中,像是要以工作忘情。



### 分手另有内情?

去年 11 月,两人被曝相恋。恋情公开后“娇 K”二人表现甜蜜。K 先生现任韩美跨国合作公司旗下娱乐部门主席兼行政总裁,与阿娇所在公司英皇娱乐有合作,两人不时以情侣档之姿双双亮相公司各大活动。相恋期间,阿娇常常难掩甜蜜心情,不时将男友挂在嘴边。

原以为两人因工作繁忙,聚少离多,导致“娇 K 恋”维持不足 10 个月便告吹。但 22 日据港媒透露,K 先生与普遍韩国男士一样具有“大男子主义”,并且活跃于娱乐圈的 K 先生不时被美女缠身,其花心性格终令阿娇无法容忍。

而 22 日凌晨,阿娇转发好友阿感(TVB 主持人)内容为:“Protection 保护,作为男士应爱惜和保护自己另一半,不用心急,你一定可找到爱你的另一半”的微博,并回应“必须的,在心中。”仿佛默认分手传闻,并暗示 K 先生不懂得保护自己。



### 旁人回应

据悉,“娇 K”二人于 5 月初已经分手,分手期间阿娇正与张智霖在内地拍摄电视剧《白狐》。问及张智霖对二人分手看法时,张智霖表示当时未察觉阿娇有异样,并称拍摄时没有时间谈及私事,而同剧演员惠英红则表示不知情。

导演刘镇伟与钟欣桐感情深厚,并一向以“父女”相称。日前“爸爸”刘镇伟发布微博道:“今晚看着阿女,因为吃着一个甜品,就可以把烦恼抛去,哈哈!老豆(老爸)支持你”。侧面暗示“娇 K”二人分手,并安慰支持“女儿”。

英皇娱乐旗下艺人钟舒漫、郑希怡和洪卓立分别接受访问时,皆一致地表示支持阿娇。而歌手陈柏宇得知阿娇分手后却叫好,表示分手对所有男士来说是好事,说明“女神”可以再被大家追求,但对于 K 先生来说就比较可惜。

21 日阿娇亦透过经纪人霍汶希回应表示,她刚拍完戏回到香港,这几天都很累,主要想休息,不作任何回应。而霍汶希则表示尊重艺人的私人感情,并表示不会因为“娇 K”分手而影响 K 先生与英皇的合作关系。



阿娇获得老板的私人优惠,立刻买了 20 万的钻石耳环。



## 盘点阿娇曾经的绯闻男友

阿娇驰骋娱乐圈多年,一直以清纯玉女形象示人。当艳照门来袭,阿娇苦心经营的形象瞬间崩塌。这里盘点她的众多“绯闻男友”……

陈冠希: 2002 年,陈冠希和阿娇合拍 MV,爆出绯闻。在“艳照门”风波中,阿娇因不雅照事业严重受挫,很长一段时间都没有走出这一阴影。

麦浚龙: 麦浚龙在与阿娇之前拍片时就有传出绯闻,甚至有报道称两个在车下激吻数个小时。当听到阿娇被 PS 后,麦浚龙力撑阿娇,大骂那些“做相”的人无良,是禽兽行为。

方力申: 在电影《出水芙蓉》里,阿娇与方力申就有合作,虽然之前两个人传出绯闻,但还是在公司的安排下站到了一起。

林孝贤: 阿娇 26 岁生日会上,除了老板杨受成特别安排她出海庆祝,绯闻男友林孝贤更突然现身 K 房为阿娇庆祝生日,给寿星女一个意外惊喜。

房祖名: 龙太子自和阿娇拍《千机变 2》传出绯闻,有报道指热爱摄影的房祖名在拍摄《千机变 2》期间,经常用相机拍下阿娇的情影。

余文乐: 杜汶泽和彭浩翔投资的《破事儿》,找了阿娇与过气绯闻男友余文乐合作,有人问起首次与绯闻男友余文乐合作是什么心情时,她先是装着不知情,然后说对这戏不太清楚,大家都是演员,做好这份工而已,也许拍完后就会有绯闻出现。

黄又南: 黄又南“香港电影金像奖”中未能赢得“最佳新演员”,身边不少好友都为他不值,而最为不值的当数绯闻女友阿娇,颁奖礼刚刚结束,阿娇便与又南到铜锣湾时代广场的金饭馆吃晚餐。

顾定明: 早先有媒体曝阿娇秘密搭上台湾富家公子顾定明,家族财产总值逾 15 亿港元!由于与顾奇明太太杨欣是好友,顾定明得以近水楼台亲近阿娇。

吴克群: 吴克群今年 8 月在伦敦为新专辑《寂寞来了怎么办》做宣传,绯闻女友阿娇现身支持,活动现场两人玩暧昧。阿娇送了哑铃给对方,更是一语双关的大喊:“我很寂寞,怎么办?”这一句话,让相关报道纷纷打出“暧昧站台”等字眼。

(综合)